

1 апреля в оздоровительном лагере «Весёлые нотки» в День позитива и здоровья состоялось занятие «Игры нашего отряда», на котором мальчики и девочки активно участвовали в различных конкурсах. Каждый участник смог показать свои таланты. А в конце мероприятия - фотомомент «Улыбка», который надолго останется в памяти ребят!

В этот же день оздоровительный лагерь «Весёлые нотки» завершил свою работу. Спортивный праздник «Стартуют все!» в честь закрытия лагерной смены прошёл ярко, красочно, весело. Надеемся, что дни, проведённые в лагере, доставили детям много радостных минут и запомнятся им надолго. До новых встреч!







